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Pacxoabl — nepemMeHHble U MOCTOSAHHbIE.
MapxuHanbHOCTb, PACYET TOukHU 6e3ybbiTouHOCTH.

EBITDA. OnepauunoHHbIi AeHEeXHbIU NMOTOK.




3.1

[lepeMeHHbIE U MOCTOSIHHBIE pacXoAbl

Beipyuka
MNepemennne pacxoan

MAPXWHANBHbLIA 10OXOA (MAPXA)

MocroaxHbie pacxoas

MPUBbINb (EBITDA)




3.2

——

[lepemeHHbIE U
NOCTOSIHHbIE pacxobl

* [lepemeHHbIe pacxoabl -

M3MEHSIOTCA C UBMEHEeHUEeM
obbema Nnpon3BOACTBA UMK
obbeMOM OKA3aHHbIX Ycnyr

* [locTosiHHbIE pacxoab! -

He U3MEHSKIOTCHA C UIMEHEHUEM
obbemMOoB NPoOM3BOACTBA UMK
obbema okasaHHbIX ycnyr




3.3

Touka 6be3ybbiTouHOCTH

* Toyka beaybuiToyHOCTH
(TEY) - 06bEm BbIpYUKH,
KOTOPbIM NOKPbLIBAET BCE
onepaLumnoHHbIe pacxoabl

* [lpubbine B TBY pasHa
HYno



3.4

* Y1061l paccyurars TbY
HeobxoaAUMO 3HATD:

- MApPXUHAanNbHOCTb BuaHeca
- pa3Mep NOCTOSAHHbIX
pacxonos



3.5

Map>XMHanbHOCTDb

MCIp)KO% 4 Llena Peanuszauuu - 3akynouyHas LleHa X 100%
LleHa Peanusauuum

MOp)KMHOJ'IbHOCTb & Boipyuka - [lepemeHHble pacxoabl X 100%

Boipyuka



3.6

[lpumep pacu€ra MapXUHaANbHOCTH

eHa Peanuszauuu - 3akuynouHas LleHa
2 = J - x 100%
LUeHa Peanuzauuu

Mapxa% =

NMokynaem nomugopsl 3a 120 pyb./kr
ﬂpo%oéM 3a 200 pS6./Kr i

Mapxa% = (200-120)/200 = 4+0%



3.7

[lpumep pacuyé€ra MapXXUHANbHOCTH

MQp)KCJ% _ Uena Peanusauwnu - 3akynouHas LleHa x 100%
UeHna Peanusauuu

lokynaem nomugopsl 3a 120 py6./kr
I'Ipo%aém 3a 200 pg6./|<r e

Mapxa% = (200-120)/200 = 40%

“* N"TInMO%HHOHpHQCTb B cny4yae, ecnu Mbl Npoaaem NpoaykKTbl O4HOro sMaa




MocTosiHHblie pacxoabl 6.

MapxuHansHocts (%




3.9

[lpumep pacuéra TbY

TEY [ng] - [NocTtosHHbIE pacxoabi [pg6.]

MapxuHansHocTb (%)
Hanpumep:

[locTosHHbIE pacxoabl HO apeHAy TOProBoro Mecra,
cKknaaa v 3apnnary npoaasuy NoMUaopoB —

160 ThiC. PYb6. B MmecsL

MapxuHansHocts - 40%

TBY = 160/40% = 400 Tbic.pyb6./mec.
" Mapxa% = MapxuHanbHOCTb B Cyyae, ecny Mbi NPOAdeM NPOAYKTH OAHOTO BUAT



3.10

- 7
JBa BapuaHTa otye€Ta 0 Npubbinax u yobuiTkax

Banosan npubuine A ‘ J MapxuKanbHuit noxon

s‘/&‘

Kocsennue pacxonu MocronHHue pacxonn

EBITDA
Amopruaaumna
MNpouenTs no 3aimam

YUCTAR NPUELNDb



3.11

Buipyuka
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EBITDA

Amoptusaauus

MpoueHTh No aaumam

NMPUBbLISb A0 HAJTOTOOBJSTIOXEHUSA

YUCTASA MNPUBLISTb

BEEEE EE




3.12

EBITDA n OCF

EBITDA (Earnings before Interest,
Taxes, Depreciation and Amortization)
lNMpubbinb A0 BHIYETG PACXOAOB

No BbINNATE NPOLEHTOB U HANOroB,
NnepeoueHKU aQKTUBOB M

HAQYUCNeHus aMopPTU3aLUU



.....

OCF (Operating C
 ONepAauUOHHbIA AEeHEXHbIU NOTOK

Ecnu He Bo3HukaeT obopoTHoro
kanutana (3anacos, lebutopckoii
saponxeHHocTu, Kpeautopckou
3QA0/KEHHOCTH ),

TO:

EBITDA = OCF
e ———




Y10 Takoe «Mapxxa»?

@ PasHuua Mexay Bbipydkon ¥ NpuébifbHo

@ PasHuua Mexay LieHoi peanusayum U 3aKyrnoYyHom LeHomn

@ PasHuLa MeX/y BbIPYYKOit U pacxofamu

[MocTosAHHbIE pacxoabl cocTaBnAroT 120 Tbicay pybne B mecal. [Npy aTom
Map>X1HanbHOCTb Bu3Heca cocTaseT 30 %. YemMy 0/KHa ObITb paBHa BbIPy4Ka, YTOObI
OHa MOKpbIBasa BCce onepaLnoHHble pacxobl (4To6bl Bbl paboTanu 6e3 yobiTka)?

JlaHHbIX He 4OCTaTOYHO

800 000 py6nen

400 000 py6nen




